

Zápis 2/2023

**ZÁPISNICA**  
**zo stretnutia Rady pre študijné programy Ochrana a obnova životného prostredia (1. stupeň) a Inžinierstvo životného prostredia (2. stupeň)**  
konaného dňa 14.11.2023

Prítomní: prof. J. Sedláková, prof. I. Matusíková, doc. M. Horník, Ing. S. Kráľovičová, Bc. J. Obuch, V. Pócsová

**Program**

1. Zhodnotenie súladu ŠP so štandardmi SAAVŠ a s Vnútroňým systémom kvality UCM študijného programu (ŠP) Ochrana a obnova životného prostredia (Bc.) a Inžinierstvo životného prostredia (Ing.)
2. Dotazníky zamestnávateľov - Hodnotenie kvality (ŠP) Ochrana a obnova životného prostredia (Bc.) a Inžinierstvo životného prostredia (Ing.) za rok 2022 zamestnávateľmi absolventov
3. Zhodnotenie celkového profilu kvality päťice pre jednotlivé študijné programy v študijnom odbore Ekologické a environmentálne vedy pre Ochrana a obnova životného prostredia (Bc.) a Inžinierstvo životného prostredia (Ing.)
4. Rôzne
5. Záver

**Uznesenie 6/23**

RŠP na základe predložených dokumentov zhodnotila, že ŠP Ochrana a obnova životného prostredia (Bc.) a Inžinierstvo životného prostredia (Ing.) sú v súlade so Štandardmi SAAVŠ pre študijný program a vnútroňým systémom kvality UCM.

**Uznesenie 7/23**

RŠP berie na vedomie hodnotenie ŠP Ochrana a obnova životného prostredia (Bc.) a Inžinierstvo životného prostredia (Ing.) za rok 2022 zamestnávateľmi. Vzhľadom na výsledky dotazníkov zamestnávateľmi za rok 2022 nenavrhuje predsedníčke RŠP žiadne opatrenia.

**Uznesenie 8/23**

RŠP pre ŠP Ochrana a obnova životného prostredia (Bc.) a Inžinierstvo životného prostredia (Ing.) na základe predloženého dokumentu zhodnotila, že úroveň výsledkov tvorivej činnosti učiteľov profilových predmetov ako aj osôb zodpovedných za študijné programy zodpovedá stupňu štúdia v študijných programoch poskytovaných na FPV UCM podľa kritérií zadaných FPV UCM. RŠP sa zhodla, že znovu hodnotenie kvality celkového profilu kvality päťic zabezpečujúcich ŠP je potrebné realizovať aj po doručení výsledkov akreditácie.

**Uznesenie 9/23**

RŠP sa bude informovať ako rozšíriť ponuku Erasmus pobytov pre študentov v ŠP Ochrana a obnova životného prostredia (Bc.) a Inžinierstvo životného prostredia (Ing.)

a zjednodušiť informovanosť, aby študenti uvedených študijných programov mohli absolvovať stáže na rôznych európskych univerzitách.

## 5. Záver

V časti rôzne sa predsedníčka rady prof. Sedláková poďakovala všetkým zainteresovaným stranám, interným členom, zástupkyni zamestnávateľov, zástupcovi absolventov ako aj zástupkyni študentov za cenné pripomienky, ktorých výsledkom je zlepšenie ŠP Ochrana a obnova životného prostredia (Bc.) a Inžinierstvo životného prostredia (Ing.). Zároveň poznamenala, že celá zápisnica bude uchovaná na SharePointe FPV UCM a výpis uznesení bude zverejnený na stránke fakulty.

prof. RNDr. Jana Sedláková, PhD.  
predsedníčka

